
Mit jelentenek a százalékok a modulrendszerű vizsgán? 
Vizsgázni modulokból kell. A modul több, írásbeli, szóbeli, gyakorlati vizsgatevékenységből 
állhat. Minden vizsgatevékenység elért százalékos eredményét a vizsgatevékenységben előírt 
aránnyal kell súlyozni. (Ezek a pirossal írt százalékok.) 

Az így elért modulteljesítménynek el kell érni az 51%-ot! 
A moduloknak is van százalékban kifejezett súlyaránya. (Ezek a kékkel írt százalékok.) Az 
egyes modulokban elért teljesítményt ezekkel kell súlyozni, és ez adja a vizsga összesített 
százalékos eredményét. 
A számítása során az értékeket az általános szabályok szerint kerekítve és egész %-ban 
kifejezve kell megállapítani. 
 
Példa: 
 

Modul és 
súlyaránya 

Vizsgafeladat és 
súlyaránya 

Vizsgafeladat 
százalékos 
eredménye 

Súlyaránnyal 
módosított 
osztályzat 

Modul eredménye 

A modul 
40% 

1. vizsgafeladat 20% 80% 80·0,20 = 16,0 16,0+37,5+10,2= 63,7 ≈ 
64% > 51%, a modul 
érvényes. 

2. vizsgafeladat 50% 75% 75·0,20 = 37,5 
3. vizsgafeladat 30% 51% 51·0,20 = 10,2 

B modul 
20% 

1. vizsgafeladat 70% 60% 60·0,70 = 42,0 42,0+13,5 = 55,5 ≈ 54% 
> 51%, a modul 
érvényes. 2. vizsgafeladat 30% 45% 45·0,30 = 13,5 

C modul 
40% 

1. vizsgafeladat 50% 55% 55·0,50 = 27,5 27,5+35,0 = 62,5 ≈ 63% 
> 51%, a modul 
érvényes. 3. vizsgafeladat 50% 70% 70·0,50 = 35,0 

 
A vizsga végeredményének számítása a modulokban elért százalékok modul szerinti 
súlyarányával történik: 

64∙0,4 + 54∙0,2 + 63∙0,4 = 61,6% ≈ 62% 
A szakmai vizsga eredményét az így elért érték alapján kell megállapítani: 

Elért százalékos eredmény Osztályzat 
81 – 100 jeles (5) 
71 – 80 jó (4) 
61 – 70 közepes (3) 
51–60 elégséges (2) 

50 vagy kevesebb mint 50 elégtelen (1) 

A vizsga eredménye tehát közepes (3). 
Ha az egyes modulok között valamelyik nem érte el az 51%-ot, úgy a vizsga sikertelen. 

Fontos tudni, hogy a sikeres vizsgához egyes vizsgamodulok osztályzatai között nem lehet 
elégtelen! 

Sikertelen vizsga esetén csak az elégtelenre értékelt vizsgamodult kell megismételni. 


